PREGUNTAS

Pregunta 7/

Incorrecta  Puntda o.00 sobre 1.00

Dado que el grado de evidencia cientifica de los estudios de investigacion se valora
mediante escalas que permiten clasificarlos de manera jerarquica segun el rigor del
diserio, es decir la asignacion aleatoria de los grupos control y experimental, a la
existencia de un grupo control concurrente en el tiempo, al sentido prospectivo del
estudio, al enmascaramiento de participantes e investigadores y al tamatio de muestra,
suficientemente grande para detectar diferencias significativas. En tal caso un nivel
jerarquico de calidad de la evidencia “I1.1, I1.2 ” corresponderia a un tipo de
recomendacion

Seleccione una:
a. Existe adecuada evidencia cientifica para recomendar la adopcion de la teenologia.
b. Existe una evidencia cientifica aceptable para considerar su uso. x

c. Existe una insuficiente evidencia cientifica para considerar el uso de la tecnologia, deberia hacerse a partir de
otros argumentos o criterios.

d. Existe una aceptable evidencia para recomendar la no adopcion de la tecnologia.

Pregunta 6

Incorrecta  Puntda o.00 sobre 1.00

Dado que el grado de evidencia cientifica de los estudios de investigacion se valora
mediante escalas que permiten clasificarlos de manera jerarquica segin el rigor del
disetio, es decir la asignacion aleatoria de los grupos control y experimental, a la
existencia de un grupo control concurrente en el tiempo, al sentido prospectivo del
estudio, al enmascaramiento de participantes e investigadores y al tamaiio de muestra,
suficientemente grande para detectar diferencias significativas. En tal caso un nivel
jerarquico de calidad de la evidencia “II.1, IT.2" corresponderia a un tipo de

recomendacion

Seleccione una:
a. Existe adecuada evidencia cientifica para recomendar la adopcion de la tecnologia.
b. Existe una evidencia cientifica aceptable para considerar su uso.

c. Existe una insuficiente evidencia cientifica para considerar el uso de la tecnologia, deberia hacerse a partir de
otros argumentos o criterios.

d. Existe una aceptable evidencia para recomendar la no adopcion de la tecnologia. x



Grado de recomendacion Nivel de calidad de

la evidencia
A: existe adecuada I, 111
evidencia cientifica para
recomendar la adopcion de la
tecnologia.

B: existe una evidencia 1.1, 1.2
cientifica aceptable para
considerar su uso.

C: existe una insuficiente 1.3, 1
evidencia cientifica para
considerar el uso de la tecnologia,
deberia hacerse a partir de otros
argumentos o criterios.

D: existe una aceptable 1.1, 1.2
evidencia para recomendar la no
adopcion de la tecnologia.

E: existe una buena I, 111
evidencia para excluir su uso.
I: hay insuficientes -
evidencias (en cantidad y calidad)
para hacer una recomendacion;
sin embargo, otros factores
podrian influir en la decision




